

Грейтесь в холода сколько угодно

Нынешнее похолодание в Югре не отразится на потребителях электроэнергии, обещает Тюменская энергосбытовая компания (ТЭК).

Несмотря на резкое похолодание, энергосистема Тюменского региона успешно проходит максимальные нагрузки. 14 февраля 2007 года, как сообщает пресс-секретарь ОАО «ТЭК» Александра Коршунова, суммарная нагрузка в регионе составила 10 238 МВт, что на 170 МВт выше максимальной, зафиксированной в январе 2006 года при температуре ниже -50°C. В этом году рост нагрузки пришелся на период с более высокой температурой.

Энергетики считают, что энергоаппетит потребителей связан не только с общим ростом потребностей региона, но и с нерациональным расходованием тепла и света, и обращают внимание потребителей на необходимость применения энергосберегающих мероприятий.

Однако «ТЭК» как гарантированный поставщик электроэнергии в регионе нынешние холода уже предусмотрила.

- Мы довольно точно прогнозируем объемы электроэнергии, которые необходимо закупить на оптовом рынке для удовлетворения потребностей наших абонентов в период наступивших холодов, - говорит генеральный директор ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» Андрей Шишkin. - Поэтому причин для беспокойства потребителей на сегодняшний день нет. Даже учитывая то, что платежи от абонентов поступают не в полном объеме, энергосбытовая компания не будет ограничивать неплатильщиков в период холодов.

Дмитрий Карелин.

Незаконные доходы

Более 20 млн. рублей дохода получили в результате незаконной предпринимательской деятельности трое выходцев из ближнего зарубежья, двое из которых не имеют регистрации и постоянного места жительства на территории РФ.

На протяжении почти трех лет, с марта 2004 года, данные лица фактически распоряжались магазином в п. Ульт-Ягун - «за спиной» у настоящего хозяина. Изначально их «пустил» туда владелец, гражданин РФ. Но он даже предположить не мог, что его бизнес приберут к рукам предпримчивые мигранты. А деятельность они развернули нешуточную.

Как нам рассказал старший помощник прокурора Сургутского района Мария Андрюшечкина, от имени настоящего владельца они заключали договоры на поставку продуктов питания, в том числе алкоголя. Кстати, лицензии на право розничной торговли алкогольной продукцией у них не было. Кроме того, эти трое иностранцев без надлежащего разрешения пекли хлебобулочные изделия и тут же их продавали. А хлеб собственного производства реализовывали даже в бюджетные организации п. Ульт-Ягун (школу, детский сад и интернат).

Неизвестно, сколько бы еще продолжалась незаконная деятельность предпримчивых мигрантов, не заподозри недадное фактический владелец. Чтобы проверить свои подозрения, он написал заявление в дежурную часть районного УВД об осуществлении незаконной экономической деятельности в его магазине. Подозрения оправдались. Трое выходцев из ближнего зарубежья действительно за три года получили незаконный доход на сумму выше 20 млн. рублей. Сейчас в отношении них возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 171 Уголовного кодекса РФ («Осуществление предпринимательской деятельности без регистрации, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере»). Данная статья предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Наталья Быкова.

Согласно Постановлению администрации города Сургута № 575 от 14.04.2006 г. департамент культуры, молодежной политики и спорта объявляет городской конкурс вариативных программ в сфере отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи.

Для участия в конкурсе необходимо подать заявку и пакет документов согласно Положению о конкурсе (www.admsurgut.ru, www.kmpsurgut.ru). Сроки подачи заявок - до 28 февраля 2007 года. Экспертиза программ, публичная защита и подведение итогов конкурса - до 10 марта 2007 года. Заявки принимаются по адресу: ул. Энгельса, д. 8, каб. 508, тел.: 52-22-95, 52-24-27.

Я помню женщин на войне...

В Сургутском краеведческом музее прошла презентация книжной новинки - альбома «Наградной лист» о клубе «Фронтовые подруги».

Сборник воспоминаний и очерков о бесстрашии и храбрости членов клуба «Фронтовые подруги» - санитарках, медсестрах, снайперах, телефонистках - составлен по результатам акции «Наградной лист». Она проводилась ветеранским клубом совместно с поисковыми отрядами «Журавушка», «Югра» и «Норд» в течение последних трех с половиной лет. Всего с момента организации клуба «Фронтовые подруги» в нем принимали участие 206 женщин, но в книгу вошли рассказы лишь о 29 защитницах Отечества.

Как рассказали на мероприятии авторы-составители, журналист Екатерина Логинова и руководитель клуба Лариса Золотухина, не на всех женщин удалось раздобыть ранее засекреченные сведения наградных листов. В книгу также вошли публикации В.Матвеева, А.Ярошко, И.Рыбочкиной, П.Бисултанова, З.Сенькиной, Д.Белкина и других. Неоцененную финансовую и организационную помощь в выпуске альбома оказала администрация г.Сургута.

Альбом отличает красочное иллюстрирование фотографиями фотокорреспондента нашей газеты Леонида Березницкого, а также фотодокументами из музеиных экспозиций и семейных архивов. В книгу включены любопытные «белые странички» истории - личные документы, письма, блокноты и дневники фронтовичек, рассказывающие об испытаниях и их ратных подвигах, проявленных



Фото Павла Бородина



во время Великой Отечественной войны.

- Ничего подобного мировая история не знает, - сказал на презентации глава города А.Сидоров об участии сургутских и советских женщин в войне. - Вновь обретя юажду жизни, они почувствовали востребованность в своих возможностях, силе, опыте и мудрости.

И щедро делятся теперь этим нравственным достоянием с идущим сле-

дом за ними поколением, прежде всего молодежью. Создают свой музей, практически ежедневно проводят уроки Мужества.

Современную общественно значимую роль фронтовичек отметил и председатель городской Думы Ю. Кузьменко.

Первые экземпляры книжной новинки, а также благодарственные грамоты за участие в проекте под мелодии во-

енных песен вручили фронтовым бабушкам и детям ушедших фронтовичек, принявшим участие в выпуске книги журналистам и краеведам, поисковикам.

Тираж альбома «Наградной лист» небольшой - всего одна тысяча экземпляров. Как пообещал глава А.Сидоров, в случае необходимости город готов оказать поддержку в выпуске новых тиражей.

Александр Данилов.

Владимир Жириновский прибывает в Сургут

В воскресенье, 25 февраля, с визитом в Сургут прибывает делегация депутатов Государственной Думы России во главе с заместителем председателя Госдумы Владимиром Жириновским.

В программе пребывания - встреча лидера ЛДПР с главой Сургута Александром Сидоровым и председателем Думы города Юрием Кузьменко, главой Сургутского района Дмитрием Макушени и председателем Думы Сургутского района Георгием Киликиди. Кроме того, Владимир Жириновский проведет для городских и региональных СМИ пресс-конференцию, а затем встретится с общественностью города. Встреча состоится в конференц-зале гуманитарного корпуса Сургутского государственного университета в 17.30. Адрес гуманитарного корпуса СурГУ: ул: Энергетиков, 8.

Информационно-аналитическое управление администрации города.

В программу общего образования в школах Сургута введут курсы, способствующие формированию общегражданской позиции школьников. («Интерфакс»).

За дачу взятки преподавателю Сургутского института нефти и газа к 1 году условно с испытательным сроком 6 месяцев приговорена мать студента, которая хотела передать старшему преподавателю института 5 тыс. рублей и засчетную книжку сына. («Самотлор-экспресс»).

Сегодня в Ханты-Мансийске открывается 5-й международный фестиваль кинематографических дебютов «Дух огня». («Российская газета»).